

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI ÚJSÁG

Érdektelen ülés a Házban

Budapest, november 27. A képviselőháznak igen mérsékelt érdeklődés mellett tárgyalták az erdőtervényjavaslattal, melyhez Inkey báró, Bródi, Esterházy és Kócsán képviselők szóltak hozzá.

A kormányárt fővárosi szervezkedésével kapcsolatban nagy érdeklődés fogadta a Zsitvay-Sztranyaszky-Ugron-Kozma tanácskozást, melyről röviden Zichy János gróf, a keresztény gazdasági párt elnöke adott az újságíróknak rövid interjút, kijelentve, hogy a ker. gazdasági párt és a kormányárt között nem lehet jelenleg a helyzet megváltozásáról beszélni.

Gömbös hazaérkezett

Budapest, november 27. Gömbös miniszterelnök és Kállay földművelésügyi miniszter az este hazakerkeztek a háromnapos osztrák vadászatokról. A vadászatot a Steyer-havasokban, 2000 méter magasan, sziklák között folyt le. Magyar részről a vadászatot nagy szerencse kísérte, amennyiben Gömbös 6, Kállay pedig 12 zergét lőtt. A vadászaton megjelent Schuschnigg kancellár is, aki Gömbössel hosszabb megbeszélést folytatott.

A kancellár és Waldeneß báró külügyminiszter december 7-én érkeznek Budapestre és visszaadják Gömbös legutóbbi hivatalos látogatását.

A szerbek szerdán nyujtik be a Népszövetséghez a „bizonyítékokat“

Genf, november 7. Jugoszlávia végre elkészült az emlékirathoz beigért „bizonyítékokkal“, melyeket szerdán délután nyujtanak át a Népszövetség főtáitkái hivatalának, ahonnan az jugoszláv megbízottak az újabb memorandumot máris nyilatkozásra kerül. Ezek szerint az irat fő géprafas oldalra terjed, melyből 15 oldal bevezető rész, 46 oldal a „bizonyító anyag“. Kijelentették azt is, hogy a memorandumban fényképek vannak, amelyek azt „bizonyítják“, hogy a független horvát állam Magyarországon akarta nyomtatni a kibocsátandó pénzéit és hogy a horvát emigránsok magyar egyenruhában fényképeztették le magukat.

Bizonysra vehető most már, hogy a jugoszláv-ügy a Népszövetség december 3-i napirendje elé kerül. Jellemző a világ-szerke megvilágulási érdeklődése, hogy az ülést a palota legnagyobb tanácstermében fogják tárgyalni.

Kedden délután Eckhardt Tibor főmegbízott felkereste Avenol főtitkárt és közölte vele, hogy Magyarország elintéztette tekintve az elnöklet kérdését Benes azon nyilatkozatával, hogy Benes nem akar elnökölni a magyar-jugoszláv kérdés tanácskozásán.

Francia diszebed Titulescu és a török külügyminiszter tiszteletére

Páris, november 7. A francia külügyminiszteriumban diszebedül Titulescu és Tefvik Rüdziyi bé tiszteletére. Ezen megjelent Flandin miniszterelnök, Laval külügyminiszter, több miniszter és számos képviselő. Az ebéd után zártkörű tanácskozás folyt, melyen a két külügyminiszter megbeszélte a közös állásfoglalást a Saar-kérdésben és a jugoszláv ügyben.

A földművelésügyi miniszter 120.000 pengős kölcsönt hajlandó nyujtani Kecskemétnek hűtőház építésére

A kisgyűlés a kölcsön felvétele mellett foglalt állást

A keddi kisgyűlésen Dömötör Lajos dr. h. polgármester ismertette a földművelésügyi miniszter azon leiratát, amely szerint Kecskemét városának hűtőház építésére 120.000 pengős kölcsönt bocsát rendelkezésre, 15 évi törlesztésre, 5,5 százalékos törlesztéssel. Kozli a miniszter, hogy kitűzésbe helyezte a Benedek-cég részére is 50.000 pengős támogatást a hűtőház költségeihez abban az esetben, ha a felépült hűtőház legalább egyharmad részben nyilvános jellegű lesz, tehát használhatják a kecskeméti termelők és gazdák is, a budapesti hűtőházak díjainál mérsékeltbél feltételek mellett.

Szabó Iván dr., mint a Gazdasági Egyesület elnöke szözlött a földművelésügyi miniszter leiratához és hangzott, hogy ez a kölcsön új lehetőségeket nyit Kecskemét gazdasági életében. A baromfi-kereskedelemben a gazdatársadalom nélkülözö az egészséges versenyt, az értékesítés az egész országban 4—5 érdeklétség kezére jutott, s ez körjáratok között abban, hogy az árak az utóbbi időben nem fedezték már a tenyésztési költségeket sem és a veszedelem fenyegetett, hogy a gazdák felhagynak a tenyésztéssel, amely

pedig évek előtt még tisztességes kereset-hez juttatta őket és a bérlok jövedelmében is egyik jelentős bevételi forrás volt. Reményét fejezte ki Szabó Iván dr., hogy a földművelésügyi miniszter által juttatott összeg alkalmas lesz arra, hogy a megfelelő tökéredekelttség bevonásával a hűtőház megvalósítható lesz.

Kiss Endre dr. polgármester a maga részéről is a kölcsön felvétele mellett foglalt állást. Megemlítette, hogy a kölcsön kiosztására körül Fáy István főispán és Zsitvay Tibor országgyűlési képviselő sokat fáradoztak. Velük együtt Szabó Iván dr. szorgalmazta állandóan az állami hozzájárulás biztosítását.

A hűtőházi kölcsön, illetve megépítés ügye a legközelebbi közgyűlés elé kerül, amikor módjában lesz már a városnak az építéshez szükséges többi összeg megszerzése iránti lépéseket megtenni annál is inkább, mert már a kora tavasz folyamán egy nagyobb budapesti pénzintézet is ajánlatot tett, hogy hajlandó az építésre kapcsolódni és az állami hozzájárulásban kívül szükséges összeget rendelkezésre bocsátani.

„Ne bánts d a magyart!“

Fényes ünnep volt az ezrednap

A m. kir. Zrinyi Miklós 7. honvédegyletozred parádés ünnepségek keretében ülte meg tegnap ezrednapját.

Az ezred alakulatai reggel isztentiszteleten vettek részt a templomokban, majd délelött 11 órakor a nagytemplom előtti terezen Lichtecker András tábornok, állomásparancsnok díszszemlét tartott az ezred felett. A díszmeleg után vitte Gády Ernő ezredparancsnok mély hatású beszédet intézett a bajtársakhoz és kegyeletes szavakkal adozott Zrinyi Miklós szemlének. Felkérte Fáy Istvánnát, a főispán feleségét, hogy ükésítse fel az új szalaggal az ezred régi zászlaját.

A díszmelegvén Fáy Istvánné elé vitte az ezredzászlót. A főispánné dísz

zöldsejmen szalagot kötött a zászlóra és büszkén hangsúlyozta, hogy Zrinyi Miklósnak, a nagy hősnék, Kecskemét szerette háziéredre viseli nevét. A szalag felirata: „Ne bánts d a magyart!“, nemcsak jelmondat, hanem parancsoló igazság mindenki számára.

Vitéz Gády ezredes halás köszönő szavaiban kifejeztette, hogy a Mollányi-ezred utóda, a Zrinyi-ezred büszkén viseli a kecskeméti szalagot, amely hozzáötki a nagy Alföld színmagyár, híros városához.

A jelkémező ünnepély után az ünnepelő kecskemétiök sok ezermény emberből álló sorfala között díszmelegben vonultak el a Zrinyi-bakák a laktanyába.

Egyre jobban élénköl a választási front

A pártok felhívása a választó közönséghez

A vasárnapi th. bizottsági tagválasztások iránt egyre nagyobb érdeklődést mutat a város polgársága, amely pedig az ajánlásoknál szinte teljes közömbösülett túnerett. A pártok 20—20 ezer szavazóedullat kérték és kaptak a választól, tehát közel kétszerannyit, ahány választópolgár van. Ezekre a cédulákra rányomatták jelöltjeik neveit és a cédulák kibeszítését megkezdték.

Az elkövetkező napok bizonyára még jobban meg fogják élénkíteni a választási frontot és a jelek szerint már az sem lehetetlen,

hogy a leszavazottak száma meghaladja az öt évvel ezelött leszavazottak számát.

A Nemzeti Egység Pártja a választókhoz az alábbi felhívást bocsátotta ki:

„December 2-án törvényhatósági bizottsági tagokat választ Kecskemét. Ebből az alkalomból hívó szóval fordulunk mindenkihez. Egy emberként várjuk az urnához azokat, akik már régebben a Nemzeti Egység ideáljának szolgálatába állottak és hívjuk azokat, akik szegény magyar hazánknek a sorsdöntő nehéz napjában szegődtek mellénk. Mellénk áll-

tak, mert a maguk bizalmi szavazatával is erő akarnak adni Gombósi Gyula heroikus munkájához, amellyel az ország becsületét, léteét védi és minden magyar ember jobb jövőjét szolgálja. Ebben az életre méltó harcban az osztalagnemzetnek kell a vezér állni.

A most következő választáson azonban Kecskemét nemcsak az egyetemes nemzetment munkában való részvételéről dönt, hanem tíz hónap esztendőre irányt szab a városvezetésnek is. A mi szent célunk, hogy boldogabb hazában boldogabb legyünk ez a város is, amelynek népe évszázadok verejtékével érdemelte ki a jobb jövőt.

Ezeknek a nagy és tiszta céloknak a szolgálatahoz kérjük minden kecskeméti választópolgár támogatását.

Hazafias üdvözléssel
a
Nemzeti Egység Pártjának
Kecskeméti Kézirte.

—o:—

A Független Kisgazdapárt (Függetlenségi 48-as Párt) a következő felhívásban fordul a választókhöz:

„Tiszelt Választópolgárok! Vasárnap választójutatók meg a város képviselőit. Vigyázzatok!

Nagy nevekkel kábitának benneteket. Mi is hivatkodhatnánk nagy nevre: Kossuth Lajosra, Eckhá Gasztonra, pártunk mostani vezérére, Eckhardt Tiborra, aki most küzd Genfben a magyar nemzet becsületéért, jogaiért.

Nem ezt tesszük. A városi közgyűlés első sorban nem politikát csinál, hanem a kecskeméti nép jólétéről dolgozik. Őt éven át százszor küzdöttünk a kecskeméti nép érdekében. A nép minden rétegéért, bármilyen vallása, foglalkozása és vagyoni állapota. Akarjátok-e, hogy továbbra is igyekezzünk kártil-bajtól megmenteni benneteket?

Ha akarjátok, szavazzatok a Független Kisgazdapárt (Független 48-as Párt) jelöltjeire!

Hazafias üdvözléssel
A Független Kisgazdapárt
(Függetlenségi 48-as Párt).”

EXPRESSZHIREK

OTY MONDATBAN

A FŐVÁROS az OTY tartalék aljából 20 millió pengő kölcsönt vesz fel beruházásra.

A NEMZETI JOVEDÉLEM harminc százaléka az adóterhek össze igénybe; a súlyos adóterhek alapján a túlméretezett közleleti igazgatás. KUN BELA hőmozgásáért helyi képviselői kinevezte a független kisgazdapártból.

AZ ANGOL POSTA róntegmél vizsgálja a gyanus leveleket.

TÖRÖKORSZÁG minden fontosabb nemzetközi kérdésben Franciországgal teljes egyetértésben jár el.

AMERIKÁBAN havonta 3000 ember eszik ádoztalt forgalmi balesetnek.

SZEGED 75.000 pengőért fordít inségnyomkára.

GUCZI JÓZSEF szegedi tanjai kapitány lemondott fizetéséről, hogy városatyja maradjon.

Értesítés

uj cipőszalon megnyitására

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy „Belvárosi cipőszalon” név alatt, Koháry u. 3. sz. a., a zálogházal szemben cipőszületet nyitottam, ahol mindenféle, a cipőszakmába vágó munkát vállallok. Ugy nőni, mint férfi, estélyi, tisztított cipők, vadász-, korcsolya-, futball- és gyermekcipők a legutányosabb áron készülnek. Mindennemű javítások leggyorsabbán és olcsó árban. Hő- és sárcipők szakszerű javítása, cipőfestés stb.

A nagyérdemű közönség szives támogatását kérve, vagyok

teljes tisztelettel
Kalocsay Pál

A tűzoltó laktanya bontási munkáinak tizmeteres leboltozott pincét találtak

Még nem tudják, hogy mit rejt magában a pince úrege

Mint a „Kecskeméti Lapok” már jelentette, hogy az inségnyomk megindítása során elsőnek az új tűzoltólakatanyai szerzár építtek fel a városháza mögötti laktanyaépület udvarán. A fából készült új szerzár bontását a napokban megkezdték és a tegnapi nap folyamán addig haladt a munka, hogy elértek az alapfalak helyének kibontásához.

A munka folyamán tegnap érdekes leletre bukkantak. Kiderült, hogy a régi

szertár faépülete alatt egy 8—10 méter hosszúságú elboltozott pince van, amelynek létezéséről eddig semmit sem tudtak. Ugyancsak találtak egy törmelékfölddel betöltött vermet is és egy szék csatornával.

A pince üres boltozatát a mai nap folyamán bontják fel és kiváncsián várják az eredményt. Mindenesetre érdekes, hogy annakidején, amikor a szertárépület fölője építettek, nem tartották szükségesnek a pinceüre betömését.

Sajtóper keletkezett a Kecskeméti Lapoknak a Hírös Hét ipari kiállításával foglalkozó cikke körül

A megváltott újságról kérésére a bíróság teljes bizonyítást rendelt el

A Kecskeméti Lapokban Hajdú Ernő hírlapíró hosszabb cikkben foglalkozott: a Hírös Hét ipari kiállításával. Ennek a cikknek azon részét, amely a cipőkiállításról szólt, Klestlyér József cipész magára nézve sérelmesnek találta és sajtóperet indított a hírlapíró ellen, aki az érdeki cikkben azt írta, hogy Klestlyér szép diadásban részesült, de mert bebizonyosodott, hogy „idegen tollakkal ékeskedett”, a díjat visszavették tőle.

A por első tárgyalása tegnap volt a törvényeszt Páthy-Iancsca előtt. Hajdú Ernő hírlapíró védekezésében kijelentette, hogy nem érzi magát büsnek, mert a való igazat írta és annak minden pontját bizonyítani hajlandó és bizonyítani tudja. Igazának igazolására őt tanut nevezett meg. Kéréséhez csatlakozott védője, Pedersen Pál dr.

Klestlyér József jón képviselője, Adorján Imre dr. nem ellenzte a bizonyítást, de ellenbizonyítást kért nem annyira a cikk állításainak megdöntésére, mint in-

kább arra, hogy Klestlyérnek joga volt sajtó neve alatt kiállítani azokat a cipőket, amelyeket Fiegler Gerzson készített. Az ügyvéd azt állította, hogy egyéb szakmában is előfordult már hasonló eset és ennek igazolására tanukat jelentett be.

Hajdú Ernő ismételt felszólalásában megelegetésnek adott kifejezést, hogy az ellenbizonyítás tulajdonképpen beismerést jelent és hozzájárult, bár az cikk kéretlen és tartalmán túlterjed. Ellenzete ellenben a más szakmabeli tanuk kihallgatását. A bíróság teljes egészében helyt adott a hírlapíró kérésének, elrendelte bejelentett tanuinak, valamint Fiegler Gerzson és Peron Kálmán kihallgatását, elutasította ellenben Adorján dr. azon indítványát, hogy más szakmabeli tanukat is megidézzék a bíróság.

A törvényeszt tanács a tárgyalást a tanuk kihallgatása végett elnapolta. Az újabb tárgyalás iránt városszerte nagy az érdeklődés.

Elfajul a nagykorösi denevér-komédia

Az egyik nagykorösi újság tegnap Annök F. Szabó János madártudós nevét is belevonta a komikus újságosátába

A kecskeméti sajtó ismertette azt a tréfát, amelybe a Magyar Távirati Iroda nagykorösi tudósítója keveredett, amígdon a nemétező nagykorösi denevértörnyök kapcsán azt írták meg róla egy fővárosi újságban, hogy baleset érte: gerenda esett a fejére. A denevérgyűnekt újabb származépasai vannak. A gerendagyűből súlyosan érdekel újságról helyreigazított nyilatkozatot juttatott el a Kecskeméti Lapokhoz, amelyet természetesen nem közöltünk le.

Eddig rendjén lenne a dolog, hiszen ez ketykötött ügye: a Kecskeméti Lapok-é és a helyreigazítást kért, de nem kapott újságról. Ami azonban ezenkívül történt ebben az egyre komikusabbá váló történetben, már nem a kecskeméti újság és a körösi újságról ügyet, hanem olyan utakra téved, amely teljesen független a szóbanforgó ügytől és annál inkább felhaborított, mert az egyik nagykorösi újság cikke gyerekes nyelvtölgötésésben tegnap olyan embert is belekevert az ostoba ügybe, aki eddigi tudomány munkaságával a szakörök legteljesebb elismerését vívta ki magának.

A Nagykorösi Híradó tegnapi száma „Kecskemétnék is vannak ám csodabogárok” címmel két kecskeméti újságikeket pecezett ki magának. Először a Kecskemétné látott és mindenki által megcsodált nemzetszinű szivarányví figurázka ki olyan izléstelen modorban, amely már közel jár a nemzetgyalázáshoz. Másodszor Annök F. Szabó Jánosnak, a Madártani Intézet bugaci megfigyelőjének egy nyilatkozatát piszallgatja gyünörös modorban és egy olyan megállapítás kapcsán, amelyet jólétszintű tilt reprodukálni, ezt az irigyködö kérdést teszi fel: „Vajjon ezt az ugyartukot nem a nyári fien vendégek hagyták ott a világhíres Bugacón?”

A Kecskeméti Lapok munkatársra kérdést intézett Annök F. Szabó János ny. katonai fő-

tisztviselőhöz, a bugacpuszti madármegfigyelőállomás vezetőjéhez, a m. kir. Madártani Intézet rendes megfigyelőjéhez, aki a következőket mondotta:

— Rendkívül különösnek találom, hogy a nagykorösi újság az én nevemet is belekeverte a nevetéses újságosátába. Enjem igazán nem érdekel a denevértörny, de még az sem, hogy X. vagy Y. urat hogyan utott a gerenda. En csak egy fővárosi lapban olvastott cikkre adtam a valóságnak megfelelő helyreigazított nyilatkozatot. Hogy Bugacpusztán él és költ a homoki tyúk (Teda oedimemus), azt a m. kir. Madártani Intézet, a fővárosi állatkert, Mr. Charteris oxfordi, Mr. Gilber bishopstonei, Mr. Tomkinson kenderminsteri angol ornithológusok is tudják bizonyítani, mert ezen a nyáron az angol múzeumok részére több fészékajlót gyűjtöttek Bugacon.

— Magától értődök, hogy a szóbanforgó nagykorösi újságtól helyreigazítást követek, mert nem tűrhetem, hogy hivatalosan végzett munkámat ilyen gúnnyolódó hangú cikkekké figurázák.

FELHIVÁS.

A város az állattenyésztés fejlesztésének érdekében nagyobb számú tenyészbika beszerzését határozta el.

A beszerzendő tenyészbikák, köztenyésztési célokra az állattartó kisgazda közönségenk lesznek tartásra, — a fedezetésidőjakk ellenben — kiadva.

A város gazdasági hivatala felhívja az állattartó érdekelteséket, aki a vásárlandó tenyészbikák tartására hajlandók, hogy legkésőbb íly évi december 3-án délig a város gazdasági ügyosztályában jelentkezzenek.

Gazdasági Osztály.
Kecskemét, 1934. november 27.

HIREK

—O:—

1934 november 28. Szerda. Katolikus: István ap. — Protestáns: Stefánia. — Izraelita: 5605 Kisz. R. Kh. 21. — Nap kelet 7 óra 21 perckor, nyugsik 16 óra 13 perckor. — Hold kelet: 23 óra 10 perckor, nyugsik 12 óra 14 perckor.

— A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: Északi szél, változó felhőzet, helyenként, de inkább csak az ország keleti felén elő lehetősége. A hőmérséklet kissé emelkedik.

A győzszerzartá közli november 15-16i foglalt 14g Tóth István (Sabadsgy-ter), Fördös Lajos Kuruc-terti, Zimay Pál (Körösi-utcai) győzszerzartara tart nyegletes éjszakai szolgálatot.

—O:—

— Az elmúlt nap hőmérséklete. A Mezőgazdasági Szakiskola jelenti este 9 órakor: A hőmérséklet maximuma +7,5 fok, minimuma +2,6 fok, az esti 7 órai hőmérséklet +6,4 fok, talajmenti hőmérséklet —0,4 fok volt. Erős északnyugati szél, kevés felhőzet.

— Gabonafőzés. (Éjfélok jelenti budapesti tudósítók.) A chikagói tőzsden a búza határidős piacán zárlat (zárójelben az előző napi zárlat): decemberre 12,60 (9,78), márciusra 12,52 (10,41), májusra 11,71 (10,49). Liverpoolban decemberre 9,05 (8,93), márciusra 9,83 (9,86), májusra 10,16 (10,01).

— A Prot. Asszonykör szeretetvendégsége. A Protestáns Asszonykör, ma, szerdán délután 5 órai kezdettel a Protestáns Egyesület nagytermében szeretetvendégséget rendez, amelyre mindenkit — férfiakat és nőket — szeretettel hív. A műkora a következő: 1. Közének 2. Ima. Megnyitó beszéd. Tartja Hetessy Kálmán dr. lelkész. 3. Szaval Gátl Tiborné. 4. Régi zsoltoárkat énekel Szintay Erzsébet. zongorán kíséri Kremán Sámuel. 5. Előadást tart dr. Fass Vincéné. Tea. 6. Énekel Szintay Erzsébet. 7. Bibliamagyarázatot tart Fass Vince dr. lelkész. 8. Közének. Teagyjára 4 óra 50 fillér.

— A keskeméti borpiacon a kereslet lanyha, a kínálat csekély. Az oborkészlet már jelentékeny. Elkelt 120 hl 9,6 Malligand-fokos bor 20 fillér, 170 hl 14 fokos 38 filléres, 30 hl 13,5 fokon 34 filléres, 80 hl 12,2 fokon 28 filléres áron.

— A Protestáns Egyesület december 2-án, vasárnap este 8 órakor saját tiszai részére családias jellegű társasvacsorát rendez, melyre jelentkezni az egyesületben levő aláírasi íven lehet. Egy teríték pulykapörkölt, pogácsa ára 1 pengő.

— A bérletes hangversenyek második este december 1-én, szombaton este 8 órakor kezdődik a Kereskedői Kaszinó dísztermében. A közreműködő öt művész keskeméti hangversenyeken még nem hallott Haydn, Mozart és Beethoven-darabokat fog előadni. Részletes műsort legközelebb közölünk. A hangverseny iránt eddig is szokatlanul nagy érdeklődés nyilvánul meg.

— Gudricza Sándor aranyérmes magyar nótáncos vasárnap nagy sikerrel szerepelt Majsajabkaszállásban népművelési előadás keretében. Több helybeli közreműködő szavalatokkal szerepelt a műsoron.

— A Művelődési testület hátralekban vannak lakbérükkel. Ez bizony nem megfelelő jelenség a mai viszonyok között, amelyek nem kedveznek művészeink alkotásainak értékesítésére. A lakbérhátralekban festők felajánlották a városnak, hogy hátralekukat szívesen kiegyenlítik a város által kiváltszott képekkel. Ezt a megoldást a kisgyűlés elfogadta, annál is inkább, mert Kiss Endre dr. polgármester rámutatott, hogy neves művészek festményeit szeretheti meg a város és ezek a képek a mai viszonyok között maradóan értéket képviselnek.

— Halálhíradások. Gémes Jánosné Juhász Erzsébet, rk. 33 éves, Helvécia 219. Rendetzi Sándor, rk. 14 hónapos, Középutca 11.

Sikkasztással vádolják a színházi titkárt, aki a jelek szerint Bécsbe szökött

Súlyos kár érte a lajosmizsei színtársulatot, amely súlyos helyzetben bármilyen felismerésekként, tojásért, baromfiért árusította a színházi jegyeket. Buda Dezső igazgató Polonyi Sándor színművész bizta meg a titkárkodás ellátásával, aki azonban a feljelentés szerint getlenül visszalélt a szegény színtársulat és igazgatójának bizalmával.

Felvette és magánál tartotta az egész elővétele, összesen 74 pengőért, azok kivétel pedig 160 pengő értékben különböző jegyre átváltott in-

góságokat. Amikor keresték, hogy számonkérjék tőle a lajosmizsei „bérletgyűlést”, kiderült, hogy megszökött. Azon az alapon, hogy Bécsbe szökött utlevél volt, azt gyanítják, hogy Ausztriába szökött.

Most a rendőrség rádió útján körözi a letelketlen színházi titkárt, aki barna ember és igazgatója szerint az a „különös” ismertetőjele, hogy sárga irattáskája van. Ezen „személyleírás” alapján nem valószínű, hogy rövidesen kézrekerül.

December 23—26. napjain

kiállítását rendez a Baromfilyesztő és Postagalamb Egyesület

Vasárnap tartotta őszi választmányi ülését a Baromfilyesztő Egyesület és a Columbia Postagalamb Egyesület. A választmány, mely szokatlanul népes volt, elhatározta, hogy a téli szokásos kiállítását az idén is megrendezi és pedig december hó 23—26. napjain az Ökológium tornatermében. Már megállapította a választmány a nevezés határidejét is december 15-ikében. A nevezés Szabó László drogériájában (Gáspár A.-utca) történhetik. A nevezés díja baromfiakkal ketrecenként (egy ketrecben 3 drb.) 80 fillér, nyulakkal 40 fillér, galambal 40 fillér, lud, pulyka és kacsá darabonként 40 fillér.

A jelentkezésekből megállapíthatóan ez

a kiállítás, bár csak helyi jellegű lesz, mind számbelileg, mind pedig az állatok kiváltsága szempontjából a korábbi kiállításokkal szemben nagy fejlődésről és az egyesületek kiterjedt munkásságáról tesznek tanúságot. Külön érdekessége lesz ennek a kiállításnak a már világhírre szert tett pulyka-félének nagy számban való bemutatása.

Egyébként az egyesületek vezetősége a kiállításal vássárral is egykapcsoljál és átérve a nehéz idők súlyát, teljesen reális, jőformán piaci áron akarja tenyészállattal-beszerző érdeklődők rendelkezésére bocsátani a különféle állatfajokat.

Veronállal „mentették” át a túlvilágra a dühöngő öröklöt

A bíróság elítélte a hozzátartozókat és a gyógyszerészt, aki a mérget adta

Különös bűnyű került tegnap a törvénykezésbe a Páthy-tanács elé. A vádlottak Berkó Imre és felesége, valamint Magyar Pál gyógyszerészek voltak, akiket emberölés vétségével vádolt meg az ügyészség. A vádirat szerint Zsila Györgyné, akit Berkókék gondoztak, súlyos, dühöngő elmebeteg volt. Az orvos csillapítást veronállal rendelt, de csak akként, hogy naponként fél grammot szabad beadni a betegnek. Berkókék azután az orvosi költség megtakarítása céljából a gyógyszerészhöz fordultak, aki kérésükre háromszor tíz-tíz veronál port adott.

— Kokszt mindenkor Rosenbaumnál. 2146

— A Katona József cserkészszegsapat műsoros délutánja. A 853. sz. Katona József cserkészszegsapat december hó 2-án, délután 5 órakor az Iparos Otthon dísztermében műsoros délutánt rendez a következő számokkal: 1. Zenekari nyitány. Előadja a cserkészszegsapat zenekara. Karnagy Balogh György. 2. Kászoni nyitány. Irta K. A. Szavaly Farkas Ferenc s. tisz. 3. Cserkész szohol, segít. Szindarab 1 felvonásban. Szerzők: Cimzer Mihály György s. tisz. Pista bácsi iskolaszóló: ifj. Balogh György örsvezető, Józsi; Pulai János, Sanyi; Vörös László cserkész, Laci; Riesz Béla rajvezető, Feri; Tassy Jenő cserkész. M. Ki. Schuch István cserkész, Jenci; Nádasdy Ferenc cserkész. Babszem Jankó; Pesti Ferenc cserkész. 4. Magyar tánc: Hunyadi László rajv. és Papp Sarolta. 5. Monológ. Előadja Fazekas István s. tisz. — 5 perc szünet. — 6. Göre Gábor. Vidám jelenet 1 felvonásban. Rendező Sántha Ferenc s. tisz. Szerzők: Göre Gábor; Fazekas István s. tisz. Durbints sógor; Suba István cserkész. Kátsa cigány: Kávai István cserkész. Szavaly Gyulán László ó. v. 7. Hegedűszóló. Előadja Nemesszeghy Lajos, zongorán kíséri Lőrinc Béla cs. tisz. 8. Vidám néger jelenet. Előadóják Pulai János s. tisz. és Kávai István cserkész. 8. Zenés életpék. Bemutattja a 853. sz. Katona József cserkészszegsapat tagjai. 10. Zenekari indulók. Szünet alatt a cserkészzenekar játszik. Belépődíj nincs. A műsor megváltása kötelező. Műsor ára 40 fillér.

amikor Berkókék az orvosi rendeléssel jőval nagyban adagolásban adtak be Zsilánénak. Ezen tényekhez azután arra vezetett, hogy az elmebeteg asszony meghalt. Amikor felhírólták, megállapították, hogy halálát veronállal mérgezés okozta.

A bíróság a Berkó házaspárt 40—40 pengő, a gyógyszerészt pedig 100 pengő pénzbüntetésre ítélte, egyben elrendelte, hogy az ítéletet a tiszti főorvos hivatalal közölni kell. Az ítélet jogerős.

— A Bérésényi BE ma este fél 9 órakor táborozást tart. Pontos megjelenést kér a vezérség.

— A Keskeméti Dalárda ma, szerdán este 6 és 7 órakor szölmök szerint mind a női, mind a férfiaknak dalorát tart. Elnökség.

* Most van az ideje annak, hogy mindenki gondoskodjék megfelelő rádióiról. A színház, a zene barátai válogathatnak különféle műsorszámokban s napról-napra otthonukban kényelmesen hallgathatják az irodalmi és művészi termékek színe-ját. Ez persze csak úgy nyújt élvezetet, ha jó rádió hallgatjuk. Akinék még nincs megfelelő rádiója, vagy régi készüléke helyett jobbat szeretne, forduljon a legközelebbi Iparos rádiókereskedőhöz. Ott készsége adnak minden érdeklődőnek szaktanácsot és bemutatják az Oron rádiók sorozatát. Ez a sorozat mindenki izlésének és igényének megfelelő választékok nyújt.

— Talált láteső. Egyik színházi előadónak egy teljesen új látesővet találtak. Igazoltt tulajdonosa átveheti a túzóltóparancsnoki irodában.

— Születések. Gulyás Ferenc fm. és Szabó Erzsébet fia, László, rk. Székér Pál fm. Székér Anna leánya, Katalin, rk. Puskás Sándor fm. és Nagy Juliánna fia, Sándor, rk.

— A Piarista Diákegyesület folyó évi december hó 1-én, szombaton este a Katolikus Egyet sárga termében tagjai részére társasvacsorát rendez. Folyó hó 29-ig Bagi Lajos házagnyal, vagy pedig a Katolikus Egyetben kített íven lehet jelentkezni.

Krausz Áruház, Haasz Zoltán cég

mindenkinek olcsóbban árúsít! Harisnyákat, kesztyűket, kötöttkabátokat, női és férfi fehérműket, nyakkendőket

Impregnált gallér kapható. "ÁRUFORGALOM" bevásárlási helye.

SZÍNHÁZ

SZEGÉNY MAVRIER

Volt egyszer egy festő, mindenki kinévette életében s tyukketrecek tetőtől földig képeivel. Halála után azonban kincsüket érték a festménye. A Szegény Mavrier az utolsó tíz esztendő legemlékezőbb, legszellemesebb és legpompásabb vigjátéka, amely két esztendője uralta a Nemzeti Színház műsorait.

Az Országos Kamaraszínház szédien mutatja be ezt a vigjátékot, amelyre külön felhívjuk a kecskeméti közönség figyelmét.

— A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsárgaság, alhali vérbőség, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehérr nyelvelpedék, kibűlés, fülzúgás, halvány arcszín, migrén, kedvetlenség a természetes „Ferené József” kesztyű használata által igen sok esetben hamarosan elmúlik.

— Sorompó tört a Benek-eég autóján. A történelmi csendőrségi feljelentéssel fordult a rendőrséghez, hogy a közeli napokban az Abony-történelmi országúton egy vasúti kocsiját sorompó tört a Benek-eég autóján, amelyet Gyulai sóffér vezetett és összetört. A nyomozás szerint az autó utasai lezárták a leeresztett sorompó előtt és azt felemelték, a másik sorompóval azonban már nem boldogultak, mire az autó neki-hajtott és összetört. Az esetkor a cég 70 pengőért erő mérlege is összetört. Az eljárás megindult.

— Házasz. Lehoczki Gyula, rk., kisbirtokos és Buzás Etelka, rk. (S. Miklós Imre és Kiss Gellért). Dobránszki Miklós, rk. péksegéd és Kása Mária, ref. (Deák Béla és Gréza István). Kőrösi István, ir. könyvelő és Aszódi Klári, ir. (Kun Sámuel és Aszódi József). Szabó László, ref. borbélysegéd és Mócsa Erzsébet, rk. (Nagy István és Rapcsányi Károly). Nagy Gyula, ref. sóffér és Ralik Badik Emília, rk. (Ralik Badik József és Százdai Jánosné). Gy. Szabó József, rk., Máv. munkás és Puskás Lidia, ref. (Nagy József és Puskás Mihály). Pogány Lajos, ref., kisbirtokos és Cseh Sára, ref. (Pogány Sándor és Gere István).

— Új **lukkorendlet** kibocsátását kéri a szappangyárak és ezzel lehetetlennek akarják tenni a háziaspann főzését. Ez a terv a gázdatársadalom súlyos károsodását jelenti, mert a zsidárékk-hulladék értékelmené válik. **Gesztyűt** Nagy László rk. kamarai igazgató indítványt terjeszt a kisgyűlés elé, hogy a lukkorendletnek a szappankartel által kívánt módosítása ellen írjon fel a közgyűlés. Az alaposan megindokolt javaslatot a kisgyűlés pártolólaj terjeszti a közgyűlés elé.

A 7000 kal. pécsi brikett

pótolja egyedül a kokszot

Kérjen ingyen próbafűtést
Pécsi Kőszén Rt. képviselője
Pályaudvar Rákóczi-úti kapu.

Telefon: 400.

Vadászfegyverek és lőszerek a legolcsóbb árban

Bimbó János vaskereskedésben

szereshetők be. Vásári-utcai városi bérház. Telefon: 172.

Nyomatott az Érdi Kecskeméti Hírlapok és Nyomda-Résztulajdonosi Társaság kiadásában. — Nyomdavezető: Saók István.

Városi Kózi

FÜTÖTT NEZOTER

1934. november 28-án, szerdán fél 6, fél 9 óra-
kor. Gustav Frölich első idei filmje!

Hármas huszárok

a legbravúrosabb és legizgalmasabb huszártörténet: a két nő főszerepben: Mária Ándergast Olga Cschova. — Ezenkívül:

Mi történt az 56. utcában

Egy szerelmes asszony izgalmas regénye. Főszerepben: Kay Francis.

AJÁNDÉKNAK

urak részére legmegfelelőbb egy

HÁZIKABÁT,

nagy piszama. Hozott anyagból is készít.

Kovács fehérmű-üzem
IV, Vialkelethy-ú 2

Társadalmi események

—:—

Nov. 28. Prot. Asszonyok szeretetvendégsége a Prot. Egyházközség, délután 8 óra-
kor.

Rát. Egyet. házestelenes és vasorajza saját szék-
házában este 8 óra-
kor.

Nov. 30. Jogász-tornánépely az Újkeletiumi torna-
teremben délután 5 óra-
kor. Erdélyi Főisk. Egyetelenes műsoros délutánja a városi közgyűlési térben délután fél 7 óra-
kor.

Dec. 1. Soli Dno Gloria Szüvéségi műsoros délutánja az újkölgiumi dísztermében délután 5 óra-
kor. Orvostudományi előadó ülés délután fél 7 óra-
kor, vasóra este 8 óra-
kor a Kecskeméti Kaszinó-
ban.

Berecsényi Bajtársi Egyesület avató díszelőadása a Kecskeméti Kaszinó dísztermében este fél 9 óra-
kor.

Kereskedői Kaszinó II. művészhangversenye a Kereskedői Kaszinóban este 8 óra-
kor. Sas Árpád képviseletének megnyitása a Kereskedői Kaszinóban.

Piarista Diákegyesület társasvasorajza a Kath. Egyet. sárga termében.
Dec. 2. KIE ifjúsági szeretetvendégsége az Újkeletiumi dísztermében délután 4 óra-
kor. 853. sz. cserkészcsapat műsoros előadása az Iparos Otthon dísztermében délután 5 óra-
kor. Katona József cserkészcsapat műsoros délutánja az Iparos Otthon dísztermében délután 5 óra-
kor. Th. bizottsági tagok választása.

Protészta Egyesület társasvasorajza 8 óra-
kor.

Dec. 8. A Gazdasági Egyesület díszelőadása vasorajza 7 óra-
kor.

Dec. 9. Országos Közegészségügyi Egyesület kecskeméti alosztály választmányi ülés délelőtt fél 11 óra-
kor a tisztórsi hivatalban.

Dec. 9-10. Prot. karácsonyi vásár az újkölgiumban.
Kecskeméti Ingatlanforgalom

—:—

Kerekes Józsefné Tereskei Rozália, IV. Kazinczy-ú. 23. sz. házat megvette Iván Antal és neje Kerekes Ilona 1500 pengőért.

T. Nagy Istvánné S. Nagy Lidia, V. Tavasz utca 2. sz. házat megvette ifj. T. Nagy István és neje Kincses Julianna 2600 pengőért.

Fekete Sándor és neje Tábory Julianna peres dílőli 3 h. földjét megvette Fekete Margit 800 pengőért.

Klausz Jakab és neje Jákob Lina, V. Csongrádi-úr. 9. és 11. sz. házat megvette a Kecskeméti Takarékpénztár 3000 pengőért.

PIAC

—:—

A zoldseggipiacra egy máza zoldpaprikát, 3 máza kelkáposztát, 270 máza telt káposztát, 6 máza zeller, 12 máza zoldseget, 3 máza karfiolt hoztak fel. Arak: zoldpaprika 26—40, gyökér 12—16, sárgarépa 5—8 fillér kilónként, kelkáposzta feje 4—5, telt káposzta 3—12, zeller drb. 4—8, karfiol 8—25 fillérrél telt.

A gyümölcsipiacra 6 máza almát hoztak fel. Arak: telt pogácsa 45—50, vegyes 26—40 fillérről kilónként.

A baromfiipiacon 650 pár pulykát hoztak fel. Arak: csirke 1.20—2.50, tyúk 2—3, kacsa 2—3.50, lud 4—6 pengő párja, hizott kacska 100—105, lud 75—80, bakpulyka 60—65, nőstény-pulyka 65—70, gyöngytyúk 95—100 fillérről kelt kilónként elősúlyban, szaz darab tyúk 7—8 pengő.

A tejpiac árai: tej 10—14, tejfel 50—90 fillér literenként, tehénúró 30—40, tehénúró 10—100, juhtúró 160—180, juhsajt 100—120, vaj 180—23 fillér kilónként.

A gabonapiacra 59 koesi (270 q) gabonát 15 koesi (90 máza) burgonyát, 55 koesi fát, 30 koesi répát hoztak fel. Arak: búza 14.20—14.80, rozs 10.30—10.80, árpa 13.20—13.80, csöves tengeri 8—8.40, morzsol 10.20—10.80, burgonya 3—6, répa 1—1.10 pengő mázánként. Az ártalpiacra 7 borjút, 25 birkát, 56 kövér és 130 soványterst hoztattak fel. Elkelt 6 borjú, 10 birka, 45 kövér és 50 soványterst. Arak: borjú 65—70, birka 35—45, kövérterst 65—72 fillér kilónként elősúlyban. Soványterst (párja): választási 12—14, 3 hónapos 18—24, 6 hónapos 20—38, 9 hónapos 46—55, egyéves 68—76 pengő.

A takarmányipiacra 40 koesi széna, 60 koesi szalma állt be. A széna 4—6, szalma 3—4 pengő mézánként.

Viz és van

ondolálás

manikűr, előrendelő kiszolgálás

Halászné Kovács Juciné!

Luther-udvar

Jó zongorát vagy pianinót keresek megvételre. Címet kérem a Nagytakarék házfelügyelőjénél leadni, vagy telefon 177.

1063

Allig használt, modern bakocskált keresek megvételre. A címet a kiadóhivatalba kérem.

Zálogedűlat, aranyat, ezüstöt legmagasabb árban veszek; óra- és ékszerüzletben nagyon olcsón, jóállással. VÖRÖS GÁBOR, Rákóczi-út (törvényszék mellett). 90

Elemi és középiskolás fiúk és lányok tanítását ellávlakom. Cím Bathory-ú. 2-a. 1057

Horgolást vállalko V. ker., Berecsényi-utca 24 szám. 1061

Függeny, terítőt, díszpárnát, mindenféle női fehérműt illesztésen, olcsón készít és alakít Weisné, Kaszap-ú. 7. 1054

Mindenes főzőtűt, megbízható keresek két személyhez vidékre jan. 1-től. Nagymosás, Vasalás nincs. — Cím a kiadóhivatalban. 1055

Különbejárati bútorozott úri szoba november 15-re kiadó, Budai-ú. 8. sz. alatt.